



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

06.04.17 № 1.01-03/53/9569

**Керівникам структурних підрозділів
з питань охорони здоров'я обласних
державних адміністрацій та виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)**

Щороку держава виділяє кошти з бюджету на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для пацієнтів України. Всі ліки, закуплені за бюджетні кошти, є безкоштовними для пацієнтів та повинні видаватися, в разі призначення, в лікувально-профілактичних закладах (далі – ЛПЗ).

Відповідно до наказу МОЗ від 2 червня 2016 року № 509 «Про здійснення заходів щодо контролю використання лікарських засобів і медичних виробів, закуплених за бюджетні кошти», усі ЛПЗ повинні оприлюднювати залишки лікарських засобів та медичних виробів, які закуплені за бюджетні кошти та перебувають на балансі ЛПЗ, на офіційних веб-сайтах обласних адміністрацій/рад або в лікарнях.

Міністерство охорони здоров'я України виступає за максимальну публічність і прозорість зі сторони ЛПЗ перед пацієнтами та підтримує громадські ініціативи, що сприяють відкритості даних. В рамках однієї з таких ініціатив БФ «Пацієнти України» був створений простий у користуванні єдиний для всієї України ресурс eliku.in.ua, до якого може долучитися кожний ЛПЗ та публікувати залишки ліків. Користування даним ресурсом є простим, безкоштовним та альтернативним способом для оприлюднення даних щодо наявних залишків лікарських засобів та медичних виробів, що закуповуються за бюджетні кошти та обов'язкові для оприлюднення. Розробники надають повну технічну підтримку для підключення до системи: діє гаряча лінія, розроблені інструкції для ЛПЗ, що полегшують підключення, за необхідності є можливість проведення навчального семінару для відповідальних осіб від ЛПЗ.

До ресурсу eliku.in.ua вже доєдналися Одеська та Рівненська області, частково лікарні Сумської, Луганської, Хмельницької та Київської областей. Міністерство охорони здоров'я пропонує і іншим регіонам долучитись до зазначеного ресурсу.

В.о. Міністра

Уляна СУПРУН